

## 肆、附錄：活動照片暨媒體報導---媒體報導

### 菲華文教服務中心剪報

中華民國 104 年 7 月 3 日聯合日報

LY, 03 2015 七月三日（星期五）

### UNITED DAILY NEWS 報日合聯

農曆五月十八日 未年乙未

### 僑務委員會第卅五期 海外青年技術訓練班 招生宣導說明會 在能仁中學舉行



菲律賓佛教能仁中學訊：天朗氣清好時節，島國花香迎賓客。六月二十九日上午九時十五分，僑務委員會第三十五期海外青年技術訓練班招生宣導說明會在能仁中學七樓小禮堂舉行。

領隊蔡應雪女士率領國科技大學生等十九所高級學府的赴海外宣導隊的成員與能仁中學梁榮誠校監、許華校長及部分師生參加了說明會。

說明會伊始，全體肅立雙手合掌合唱《佛寶歌》，梁校監致了熱情洋溢的歡迎辭。她說：今天，臺灣各名校校長、處長、主任、教授蒞臨指導我校，是能仁中學和我本人的榮幸。

我謹代表本校對你們的到來表示熱烈的歡迎！

衷心感謝僑務委員會長期以來對菲律賓文教事業的無私奉獻和鼎力支持。她還就本校的辦學宗旨、取得的成績、未來學校發展的方向等逐一作了介紹。

最後，她再次感謝各位專家學者到來，希望以後常來指導、加強聯繫、多交流、勤溝通，本校將以此次活動為契機，爭取為菲華社會培養出更多的棟樑之才。

隨後，菲華文教服務中心吳主任學誠先生致辭。他就舉行本期海外青年技術訓練班招生宣導會的目的向與會者作了說明。

聯合日報

希冀同學們能報考這些學校，學到更實用的東西，對以後的職場與創業將大有裨益。

並感謝能仁中學積極組織並提供很好的條件讓學生們參與到此活動中來。

然後由領隊蔡應雪女士就今年臺灣各大學海外青年技術訓練班招生的規模、人數、學制、獎學金設置家長擔心的問題及未來就業的方向等詳細地作了說明。

臺灣建國科技大學主任秘書兼國際長林國興先生代表參會的各校作了發言。

他對我校為其提供了很好的招生宣導條件表示感謝，希望海外華僑子弟多來臺灣學習。

他說：這裡的同學們，英語能力很強，華語要是再好好學，以後，臺灣相當有名的大學都會到這裡提供免費的海青班招生。

面對以後五十年十年的職場，許多項目值得你們學習，更期待你們把握這次招考的機會。

接著，在輕柔的音樂聲中，能仁中學梁榮誠、許校長、示遵法師上臺與來賓們互贈紀念品並合影留念。

最後，來自菲律賓宣導的臺灣各大學相繼給同學們分發了第三十五期海外青年技術訓練班招生簡章。

並就本次來招生的特色專業、課程設置、畢業去向、收費等情況作了詳細的介紹。

同學們聽得很認真，並紛紛表示希望自己將來能報考這些高校繼續深造。

說明會持續了將近三個小時，在友好的氣氛中結束。

通過此次交流活動，將使能仁中學和臺灣各名校進一步增進彼此的友誼，互相學習，共同展望美好未來！









A16

**詩華日報** | 2015年7月2日 星期四

## 技職教育 免繳學費 台海青班美中招生

(本报美里1日讯)一年一度的海青班招生会又来了!2015年第35期海外青年技术训练班(海青班),今天在团长林国兴的带领下,由台湾侨务委员会旗下27所大学联招中的22所大学来到了美里中华中学,进行招生说明会,吸引众多学生来参与。

当中,主要是带给在校学生一个资讯平台,以及升学海外的机会,培养海外青年获得实用知识与生产技能,发展农、工商、家政事业等,促进居住地的繁荣。

本次在美里参与招生说明会的大学,包括建国科技大学、逢甲大学、静宜大学、国立金门大学、铭传大学、中华大学、台湾首府大学、国立屏东科技大学、经国管理暨健康学院、龙华科技大学。

据悉,海青班承办学校达27所,科系达40项。除此之外,海青班乃实务技职教育,且免缴学费,所以广受大家的青睐,在热烈推广反映下,来到美里进行招生的大学,也从去年的所增至今年的大约27所。

第35期海青班招生会,将从7月31日起接受报名,截止日期是8月31日,而开课日期,则是明年2016年华人新年过后,即3月份左右。

**學成留台工作或升學  
海青班培育技術人才**

(本报美里1日讯)对于第35期海外青年技术训练班招生说明会,也是国际及两岸事务处长兼主任秘书的团长林国兴接受媒体访问时表示,马来西亚许多家长对海青班并不了解,质疑当中举办的目的。

他解释,整个台湾的经济发展,必须由科技大学来协助,才能带动马来西亚经济发展中担任重要角色,因此,希望留学生了解海青班,当中很多大学生都选择公务员留台工作,也可继续升学读大学,提升个人能力,人生转折点上强调做出智慧、有帮助的选择。

**海青班31日起受理報名**

(本报美里1日讯)今早,美里中华中学大礼堂内进行的第35期海外青年技术训练班招生说明会,身为本地社团留台同学会主席的萧特财,向媒体述说目前台湾侨务委员会旗下27所大学正在进行联招,而今年有幸的让他其中22所大学来到本地参与招生说明会。除了美中,该团队还前往培民中学继续进行宣导,而今晚在星城广场进行公开资讯说明会,提供更多有关课程资讯给大家。

对于巡回说明会,他表示,也是留台青年必举办的活动之一。除了美里,他们前天在麻六甲,昨天在汶莱进行类似活动。7月31日起将接受报名,为期一个月,截止日期为8月31日,开课日期约在明年1月,新学年开学。

他说,为期半年的海青班课程,当中有一半时间是在台湾,另半年则是实习期,让海外青年可以掌握一技之长,更多就业机会。欲知详情者,可以联系留台同学会。

**學生正在聆聽老師講解海青班課程。**

**第35期海青班招生會在培民中學舉辦,獲得學生踊躍參與。**

## 22大專院校參與 台海青班培中招生

(本报美里1日讯)2015年第35期海外青年技术训练班(海青班)招生,一共有27所台湾大学联招中的22所大学到美里培民中学进行招生说明会,吸引学生出席。

参加此项招生说明会的大学,包括建国科技大学、逢甲大学、静宜大学、国立金门大学、铭传大学、中华大学、台湾首府大学、国立屏东科技大学、经国管理暨健康学院、龙华科技大学、环球科技大学、大华科技大学、中州科技大学、大叶大学、弘光科技大学、元培医事科技大学、东南科技大学、南开科技大学、台南应用科技大学、中国文化大学、和春技术学院以及海洋大学。

第35期海青班招生会从7月31日起接受报名,截止日期是8月31日。欲知详情,可拨电留台同学会主席萧特财,手机号码:019-8843690,了解更多详情。